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                                                    ACTA No. 0122-2025          

Arq. Adrián Gustavo Berrezueta. Alcalde. Buenos días, compañeros, concejales. Sr. Secretario. 

Técnicos, les doy la bienvenida a la delegación de la comunidades de Sumos Deuta, Ñugro Pamba a 

la sesión ordinaria número 122. Sr. Secretario. Abg. Joe Belart Espinoza, proceda a dar lectura a la 

convocatoria antes mencionada. SECRETARIO. Sr. Alcalde, buenos días, señores concejales 

miembros de este Ilustre Concejo, bienvenidos a la sesión ordinaria de hoy, martes 9 de septiembre 

de 2025. Debo manifestar al Pleno del concejo por medio de esta secretaria que el Sr. Vicealcalde 

Sr. Jorge Redrován Berrezueta comparece vía telemática al estar legalmente delegado por el Sr. 

Alcalde Arq. Adrián Berrezueta. Mediante Memorando Nro. GADMP-AL-2025-0743-M, de fecha 

Pucará, 4 de septiembre de 2025, ASUNTO: DELEGACIÓN PARA QUE ASISTA EN MI 

REPRESENTACIÓN A LA INVITACIÓN AL EVENTO OFICIAL DE ENTREGA DE 40 

RESOLUCIONES QUE HABILITAN LA CREACIÓN, AMPLIACIÓN Y REUBICACIÓN DE 

CENTROS DE FORMACIÓN ARTESANAL (CFAS) EN 16 PROVINCIAS DEL PAÍS. Procedo a dar 

lectura a la convocatoria enviado por su autoridad y constatar el quórum reglamentario de ley 

correspondiente a la sesión ordinaria que celebra el Muy Ilustre Concejo Municipal de 

Pucará. Mediante Convocatoria Nro. Memorando Nro. GADMP-SC-2025-0138-M, de fecha 

Pucará, 07 de Septiembre de 2025. PARA: Sr. Lcdo. Vicente Araujo Cedillo. Vicealcalde. Lcdo. 

Humberto Berrezueta Duran. Concejal. Sr. Tnlgo. Rodrigo León León. Concejal. Sr. Jorge Augusto 

Redrován Berrezueta Concejal. Sr. Ing. Carlos Alberto Reyes Reyes. Concejal. ASUNTO: 

CONVOCATORIA A SESIÓN ORDINARIA Nro. 0121-2025. Dando cumplimiento al Art. 318 

y 60 literales c) del Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y Descentralización, 

convoco a Ustedes a Sesión Ordinaria del Muy Ilustre Concejo, la misma que tendrá lugar el día 

martes 9 de septiembre del 2025, a las 10h30 AM. En el salón de sesiones del Palacio Municipal. 

Con el siguiente. Orden del día: 

1.- Constatación del quórum.  

2.- Instalación de la sesión.   

3.- Aprobación del orden del día.  

4.- Recepción de delegaciones y comunidades presentes.  

5.- Aprobación del Acta de sesión de concejo No. 0120-2025, con fecha 2 de septiembre del año 

dos mil veinticinco.  

6.- Informe de Los Señores concejales GADM-PUCARÁ. 

7.- Informe del Sr. alcalde. GADM-PUCARÁ. 

8.- Clausura. 

PRIMER PUNTO: Constatación del quórum. - Señor Alcalde, procedo a constatar el quórum 

correspondiente a la Sesión Ordinaria que celebra el Muy Ilustre Concejo Municipal de Pucará, el 

día de hoy, martes 9 de septiembre del año 2025. 

Sr. Lcdo. Vicente Araujo Cedillo - Presente. 

Lcdo. Humberto Berrezueta  Duran - Presente. 
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Sr Tnlgo. Rodrigo León León - Presente. 

Sr. Jorge Augusto Redrován B. - Presente. 

Ing. Carlos Reyes Reyes – Presente. 

Arq. Adrián Gustavo Berrezueta - Presente.  

Sr. Alcalde, Certifico.- Que, que se encuentran presentes en la sesión los 5 concejales. En 

consecuencia, existe el quórum reglamentario de ley. SEGUNDO PUNTO: Instalación de la 

sesión. Arq. Adrián Berrezueta. Alcalde. Buenos días con todos los presentes, compañeros  

concejales, compañero secretario, es un gusto tenerles aquí en la reunión de la convocatoria número 

ciento diecinueve del día de hoy, 9 de septiembre del presente año. Habiendo el quórum 

reglamentario de ley, dejo formalmente instalada la sesión. TERCER PUNTO: Aprobación del 

orden del día. Arq. Adrián Berrezueta. Alcalde. Compañeros concejales, el orden del día se 

envió por medio de secretaria de concejo a sus bandejas para que pueda ser revisado en caso de que 

quieran agregar algún punto, si no es el caso para que puedan elevar a moción para su aprobación. 

Tiene la palabra compañero concejal Tnlgo. Rodrigo León León. Gracias Sr. Alcalde, un saludo 

para Ud. y para los compañeros concejales, estimado secretario, ciudadanía que nos visitan, toda 

vez que ha sido enviado por su autoridad la presente convocatoria mediante las plataformas 

oficiales. En calidad de concejal yo elevó a moción para la aprobación del orden del día para la 

presente sesión. Ing. Carlos Reyes. Yo apoyo la moción presentada por el compañero concejal 

Tnlgo. Rodrigo León. Alcalde. Sr. Secretario, proceda a tomar votación. SECRETARIO.- Se 

procedea tomar a votación: 

Lcdo. Vicente Araujo Cedillo – A favor. 

Lcdo. Humberto Berrezueta  Duran– A favor. 

Sr Tnlgo. Rodrigo León León- A favor. 

Sr. Jorge Augusto Redrován B. - A favor. 

Ing. Carlos Reyes Reyes.- A favor. 

Arq. Adrián Gustavo Berrezueta – A favor. 

Certifico.- SECRETARIO. Certifico.- Que, por unanimidad el Ilustre Concejo Aprueba el orden 

del día para la presente sesión ordinaria de hoy 9 de septiembre de 2025. CUARTO PUNTO: 

Recepción de delegaciones y comunidades presentes: SECRETARIO. Certifico.- Que, 

Comparecen los dirigentes de las comunidades de San Antonio de Ñugro hasta San Francisco. 

Dentro de su intervención felicitan el trabajo que viene desarrollando en beneficio del todo el 

cantón especialmente en la vialidad, de manera concreta la intervención de la vía Deuta-San 

Francisco, conocedores que el Gad no tiene la competencia, pero, sin embargo, se está interviniendo 

pese a que los costos son tan altos se ha dado esa prioridad para que puedan tener un tránsito para 

todos los ciudadanos y sobre todo para los productores en conjunto que podrían trasportar los 

productos para expandirlos en el mercado central. Dentro de su intervención hacen una solicitud 

referente a los canales de agua de riego y que justamente por el ensanchamiento de la vía, los canes 

se van a averiar y no se podrá trasportar el agua para los cembrios. Los dirigentes en conjunto 

solicitan a la máxima autoridad para que se pueda hacer una inspección para ver la cantidad de  
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tubos para dar solución él cause del agua. El Sr. Alcalde menciona que va a gestionar una tubería 

de 300 para poder colocar en los dos canales que cruzan por la vía. También manifiesta el Sr. 

Alcalde que ya se ha hecho la señalización y la tubería ya está gestionada. Así mismo se 

compromete salir en conjunto con los dirigentes después clausurar la sesión. El Concejal Lcdo. 

Humberto Berrezueta solicita la palabra. Dentro de su intervención saluda al Sr. Alcalde y demás 

presentes que comparecen a la sesión ordinaria, la cual manifiesta que en conjunto con el concejal 

Tnlgo. Rodrigo León en la vía que se está interviniendo por parte de la municipalidad, donde fueron 

notificados por la ciudadanía que por el ensanchamiento de la vía los canales de riego se van a 

averiar. Además, menciona que han hecho un comentario que no van a dejar ensanchar un tramo, 

puesto que un propietario no quiere mover los cercos. Además, hace una recomendación al Sr. 

Alcalde que se pueda trasladar la próxima sesión de concejo a la comunidad de Ñugro para poder 

tener a todos los ciudadanos presentes y definir las inquietudes junto a los dirigentes de cada 

comunidad. El Sr. Alcalde manifiesta que toda la vía será intervenida por el bien todos los 

ciudadanos. Con el tema de la solicitud del Sr. Concejal revisará la agenda y se notificará por medio 

de secretaria de concejo si es posible trasladar la próxima sesión de concejo al lugar. QUINTO 

PUNTO:  Aprobación del Acta de sesión de concejo No. 0121-2025, con fecha 2 de septiembre 

del año dos mil veinticinco. Alcalde. Señores concejales: Revisen el Acta para proceder a su 

aprobación. Tiene la palabra el compañero concejal. Sr. Lcdo. Humberto Berrezueta. Gracias, Sr. 

Alcalde. Toda vez que al ser analizado y revisado el acta, donde contiene todo lo referente a la 

sesión anterior, por lo tanto, yo elevo a moción para su aprobación. concejal. Sr. Tnlgo Rodrigo 

León León. Sr. Alcalde y compañeros concejales, se ha verificado de manera minuciosa el acta 

donde cuenta con todo lo que se ha tratado. Por tal razón, yo secundo la moción presentada por el 

compañero  concejal. Sr. Lcdo. Humberto Berrezueta. Alcalde. Sr. Secretario, proceda a tomar 

votación. SECRETARIO.- Se procedea tomar a votación: 

Lcdo. Vicente Araujo Cedillo – A favor. 

Lcdo. Humberto Berrezueta  Duran– A favor. 

Sr Tnlgo. Rodrigo León León- A favor. 

Sr. Jorge Augusto Redrován B. - A favor. 

Ing. Carlos Reyes Reyes.- A favor. 

Arq. Adrián Gustavo Berrezueta – A favor. 

Certifico.- SECRETARIO. Certifico.- Que, por unanimidad el Ilustre Concejo Aprueba el 

Acta de sesión ordinaria de Concejo No. 0121-2025, de fecha 2 de septiembre del año dos mil 

veinticinco. SEXTO PUNTO: Informe de Los Señores concejales GADM-PUCARÁ. 

Lcdo. Manuel Humberto Berrezueta Durán. CONCEJAL GADM PUCARÁ. INFORME 

DE LABORES 1 al 8 de septiembre de 2025 Sesiones de concejo: Sesión ordinaria de concejo 

Nro. 121, martes 2 septiembre de 2025. Otras Actividades: 3 de septiembre de 2025, se constó 

los trabajos de colocación de nuevas llaves de paso en la red a gua potable en la calle Daniel 

Brito, junto a la municipalidad. 3 de septiembre de 2025, en compañía del concejal Rodrigo 

León, realizamos un recorrido por la vía Sumos Deuta, constatando y conversando con los 

vecinos sobre los trabajos de ampliación de la vía. Uno de los pedidos ha sido que toda vía en 

lo posible mantenga el mismo ancho con la finalidad de garantizar la circulación de buses, 

además la solicitud que se hago un buen lastrado. Adjunto fotografías. 3 de septiembre de 

2025, inspeccionamos el avance de la obra de pavimentación, en la comunidad de La Chilca  
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Playa. Un proyecto ejecutado por el GAD Municipal de Pucará y financiado por CELEC EP, 

con una inversión de $560.059,04 más IVA, bajo la finalización del Ing. Salvador López, con 

quien hemos mantenido una reunión y diálogo audiovisual que les compartimos. Mantuvimos 

una conversación con el fiscalizador, quien dijo que todo se estaba cumpliendo a cabalidad y 

que únicamente hacía falta un presupuesto adicional para la señalética tanto vertical como 

horizontal. Finalmente, realizamos un video que se publicó en la página de concejales, con el 

fin de mantener informada a la ciudadanía.en el transcurso de esta semana se visitó el avance 

de la reforma de la antigua casa donde funcionaba el municipio. Adjunto fotografías. Sr. 

Jorge Redrován Berrezueta. CONCEJAL DEL CANTÓN PUCARÁ. INFORME DE 

LABORES. Sr. Alcalde. Compañeros concejales, el presente informe se le hará llegar por 

escrito al Sr. Secretario. Tnlgo. Rodrigo León León. CONCEJAL DEL CANTÓN 

PUCARÁ. INFORME DE LABORES. Sr. Alcalde. Compañeros concejales, el presente 

informe se le hará llegar por escrito al Sr. Secretario. Ing. Carlos Alberto Reyes Reyes. 

CONCEJAL DEL CANTÓN PUCARÁ. INFORME DE LABORES. Sr. Alcalde. 

Compañeros concejales, el presente informe se le hará llegar por escrito al Sr. Secretario. 

Lcdo. Vicente Araujo cedillo. CONCEJAL DEL CANTÓN PUCARÁ. INFORME DE 

LABORES. Sr. Alcalde. Compañeros concejales, el presente informe se le hará llegar por 

escrito al Sr. Secretario. SÉPTIMO PUNTO: Informe del Sr. alcalde. GADM-PUCARÁ. 

Alcalde. Martes 2 de septiembre de 2025 hasta el día lunes 8 de septiembre de 2025. 

Martes 02/09/2025. Gestiones en la ciudad de Cuenca. Recorrido de los trabajos sobre la 

colocación de la carpeta asfáltica en la comunidad de Chilcaplaya. Miércoles 03/09/2025. 

Recorrido de la vía San Miguel – Vivar alto – Cerro Negro, trabajos que se realizan 

conjuntamente con la prefectura del Azuay. Realizamos una inspección de los trabajos que se 

realizan en la Casa Hogar Nuestra Señora Virgen del Rosario. Jueves 04/09/2025. Gestiones 

en la ciudad de Cuenca, en el Banco de Desarrollo del Ecuador y CELEC EP. Viernes 

05/09/2025. Viaje a la ciudad de Quito para gestionar proyectos como el hospital, recursos 

para distintos proyectos. Lunes 08/09/2025. Participamos del evento de inauguración de las 

jornadas deportivas en la Unidad Educativa de Pucará. Gestiones en la ciudad de Cuenca. 

OCTAVO PUNTO: Clausura. Al agotarse los puntos del orden del día, el 

señor alcalde, Arq. Adrián Berrezueta agradece la presencia y participación en esta sesión; 

y siendo las 11 h 25 AM, se da por clausurada la sesión. Para constancia firman, en unidad de 

acto, el señor alcalde y el suscrito secretario que certifica. – Lo Certifico.  

 

 

 

 

 

 

  Arq. Adrián Gustavo Berrezueta Barreto.                   Abg. Joe Belart Espinoza Espinoza 
     ALCALDE DEL CANTÓN PUCARÁ                 SECRETARIO DEL I. CONCEJO. GADM-PUCARÁ 

 

RAZÓN.- Siento como tal, que el acta que antecede se aprobó en la sesión ordinaria 

desarrollada el día martes 16 de septiembre del dos mil veinticinco, con observación. – Lo 

Certifico.- 

 
 

                     

  Pucará, 16 de septiembre de 2025.  
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                                     Abg. Joe Belart Espinoza Espinoza 
                                  SECRETARIO DEL I. CONCEJO. GADM-PUCARÁ 

 
 
        CONCEJALES EN SESIÓN ORDINARIA DEL ILUSTRE. CONCEJO GADM- PUCARÁ 

 

 

 

 

 

 

Lcdo. Vicente Araujo Cedillo                              Lcdo. Humberto Berrezueta Duran              
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   Tnlg. Rodrigo León León                                      Sr. Jorge Augusto Redrován B.    

CONCEJAL                                                                     CONCEJAL 

 

 

 

 

 

 

                                                    Ing. Carlos Reyes Reyes 
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